

# 大法洪传时代

第七期  
2001.9.2

世界法轮大法电台频率:

北京时间早上6~7点 15.67, 15.68, 15.69,  
15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15,  
13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHz;  
北京时间每晚10~11点 9.35, 9.37, 9.38MHz;

中国大地灭绝人性的暴行不能再继续

## 全世界大法弟子环球步行传播佛法 紧急呼吁人性良知

【美国】SOS 环球步行：西雅图旧金山 926 英里行程开始

2001年8月22日中午12时整，SOS 紧急救援被江泽民邪恶集团残酷镇压中的中国法轮大法弟子的环球步行，在美丽和平的华盛顿州西雅图市正式起程——这将是一个人类历史上永远铭刻人心、慈悲和平的伟大历史里程——全世界的法轮大法弟子和善良的支持者们徒步跋涉，环球一周，用一个修炼者的心，告诉世人邪恶的江泽民集团是何等地惨绝人寰地仇恨和镇压修炼真善忍的大法弟子的，也把法轮大法的无量慈悲和博大精深的法理传播给世界上所有善良的有缘人。

一行15名西雅图法轮大法弟子自发组成一支步行队，在连绵风雨中，正念坚定，万难无阻，他们的心中只有一个念头：用自己的步步足迹，告诉世界上的人们法轮大法是教人向善返本归真的正法；迫害大法天怨人怒。

步行者中包括西人、巴基斯坦人和华人等诸民族大法弟子；他们中年龄最大的是64岁的老年弟子；有从事生物医学科学研究的教授、生物物理学博士、电脑工程师、医生、药剂师、教师和学生等。他们在新闻发布会结束后，于12时整点，从西雅图市中心联邦大厦前起程。他们计划徒步南行，跨过华盛顿州，经由奥勒冈州，直至加州旧金山。全程共计926英里（1490公里），预计日行20英里（32公里），将历时47天，到达加州旧金山。

【英国】欧洲 SOS 环球步行将于9月4日开始。参加者为两名英国大法弟子。

为响应欧洲 SOS 环球步行计划，两名英国弟子将于9月4日从伦敦出发，经法国至比利时首都布鲁塞尔。在沿途一些城市呼吁紧急救援。

【瑞士】州长说：你们做的太好了！

参加紧急救援步行的圣加仑大法弟子，经过三天的跋涉于8月20日下午到达了瑞士著名的旅游城市卢塞恩（LUZERN）行程122公里。该州州长在州政府亲自接见了法轮功弟子，并说：“为了人权，为了人类的自由、公正与和平，你们长途跋涉，呼吁人们支持正义，反对邪恶，你们做的太好了。”我们给州政府留下一些洪扬大法和揭露邪恶的材料，州长表示，他要把材料发到每一个部门，并在开会时向与会者介绍。



### 火急、十万火急!!!

虐杀15名女大法弟子的惊震世界的惨案制造者哈尔滨市万家劳教所，对大法弟子迫害越来越严重，7月16日左右，众多善良的大法弟子相继进行绝食，站出来维护基本人权，维护大法尊严。绝食的大法弟子被每天插鼻管灌食，有的人出现胃部 and 食道出血、不适等其他现象。

今天是8月5日了，绝食还在进行着，插管也在继续着，劳教所不让大法弟子接见亲人和外界人士，情况十万火急。

善良的大法弟子承受着身心的巨大痛苦，用生命为代价，证实他们坚修大法的决心，抗议邪恶的迫害，并唤醒世人，希望他们的壮举能唤醒世人的善心！

法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

### 人的最基本权利—— 生存自由、信仰自由 中国人也应该拥有 大法弟子高举真相横幅 昂首走过天安门广场

2001年7月14日（星期六）上午，天安门广场出现了非常壮观的景象。约七、八个大法弟子，高举着“还师父清白”“还法轮大法清白”“法轮大法好”等横幅，成三排从天安门门洞出来，经过金水桥，昂首挺胸地走过天安门广场。

### 国际人权组织联盟决议

决议指出：对法轮功的镇压违背了中国自己的立法，也违背了中国签署的国际民权政权法和统一人权宣言。

面对极其残酷的镇压，法轮功修炼者显示了与此截然不同的大忍之心，没有一例暴力还击事件发生。海外的法轮功修炼者均采取非暴力的、和平的请愿方式。

联盟通过决议谴责这种极端残忍的迫害，并呼吁：

1. 中国政府立即停止对法轮功修炼者的残杀，酷刑，在精神病院的虐待及其他各种非人道的手段。释放所有被抓，被拘留的法轮功修炼者。撤消对法轮功的禁令，允许法轮功修炼者继续他们的个人信仰。
2. 美国加拿大政府及联合国：谴责镇压。敦促停止杀害，酷刑，大规模拘捕，不公正审判及其他为镇压法轮功而采取的践踏人权之举，撤消禁令等。